



КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Дорогие друзья!

Сегодня особый, волнительный и очень важный для каждого из вас день – начало первого учебного года в стенах Российского государственного гидрометеорологического университета!

Вуз, который вы выбрали, отмечает в этом году свой 90-летний юбилей. За почти вековую историю из его учебных аудиторий вышли сотни квалифицированных специалистов в различных областях экономики, гидрометеорологии, экологии и охраны окружающей среды. Уверен, что уникальные знания и навыки, которые дает университет, помогут вам стать специалистами экстра-класса, востребованными, как на государственной службе, так и в бизнесе.

Студенческие годы – это самый яркий, веселый и в то же время очень ответственный этап в жизни каждого человека. От ваших сегодняшних успехов в учебе зависит не только ваше личное будущее, но и будущее Санкт-Петербурга – крупнейшего культурного центра, в котором вам повезло жить и учиться. Искренне надеюсь, что в перерывах между лекциями и семинарами, написанием курсовых и лабораторных работ, в часы досуга вы найдете время для знакомства с богатейшими коллекциями наших музеев, посетите великолепные дворцы и парки, увидите легендарные постановки петербургских театров.

Поздравляю вас с посвящением в студенты! Желаю отличной учебы, профессионального роста и научных открытий! Дерзайте и не бойтесь менять мир вокруг себя!

**Председатель
Комитета по культуре
Санкт-Петербурга**

К.Э. Сухенко